
ОБҐРУНТУВАННЯ 

 технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі «Екскаватор-навантажувач (код ДК 021:2015: 

43260000-3 - Механічні лопати, екскаватори та ковшові навантажувачі, 

гірнича техніка)» 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

 найменування:Красноградське комунальне пiдприємство "Водоканал"  

 місцезнаходження замовника: 63304, Україна, Харківська область, м. Красноград, вул. 

Шиндлера, 66 

 ЄДРПОУ: 05466186 

 категорія замовника: Категорія 3. Юридичні особи, які є підприємствами, установами, 

організаціями (крім тих, які визначені у  пунктах 1 і  2 цієї частини) та їх об’єднання, 

які забезпечують потреби держави або територіальної громади. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): 

 «Екскаватор-навантажувач (код ДК 021:2015: 43260000-3 - Механічні лопати, 

екскаватори та ковшові навантажувачі, гірнича техніка)» 

3. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: 

 Відкриті торги з особливостями, UA-2023-11-16-006992-a. 

4. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

6 403 000, 00 грн. без ПДВ. 

 Розрахунок очікуваної вартості здійснювався методом порівняння ринкових цін, а 

саме: проведено моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу 

загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що 

містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних 

майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», 

тощо). Крім цього, був проведений аналіз закупівель аналогічних Товарів через 

офіційний портал оприлюднення інформації про публічні закупівлі України «Prozorro» 

Джерела пошуку та моніторингу цін: https://cmlagri.ua/catalog/katalog-

tehniki/ekskavatory-navantazhuvachi/, https://alfatech.com.ua/s-kh-

tekhnika/traktory/koljosnye-traktora, https://alfateks.com.ua/product-category/ekskavatori-

navantazhuvachi/, http://spztk.com/, https://armada.org.ua/uk/catalog/6-pogruzchiki-

ekskavatori/ і т.д. 
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5. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Враховуючи технологічні особливості виробничого (господарського) процесу  ККП 

«Водоканал», зокрема – виконання щоденних робіт з екскавації твердих грунтів та підйому 

вантажу, експлуатація у найбільш складних умовах, а також з огляду на застарілість техніки, 

яка вичерпала свій виробничий потенціал, постійно потребує ремонту, заміни складових 

частин, ціна на які є досить висока, а випуск деяких запасних частин припинено через 

моральне старіння,  необхідно придбати за бюджетні кошти додаткову техніку для виконання 

земляних робіт. 

 

 


